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Heinerich installiert neuen, leistungsstarken nyloflex® Digital Washer 
Der neue nyloflex® Digital Washer F V von Flint Group ist wirtschaftlich und 
umweltfreundlich 
 
Mit Zuverlässigkeit und Qualität überzeugende Arbeit zu leisten, und dabei immer offen für 
Fortschritt und Kundenwünsche zu sein, das ist die Firmenphilosophie der Hans-Joachim 
Heinerich GmbH. Das in Pleidelsheim in der Nähe von Stuttgart ansässige Unternehmen ist 
vor allem auf die Herstellung von Flexoklischees für den Wellpappendirektdruck spezialisiert. 
Zum Angebot gehören aber auch das gesamte Spektrum an Flexodruckplatten sowie 
Serviceleistungen in Druckvorstufe und Montage. 
 
Im Jahr 1968 von Hermann Heinerich gegründet, wird das Familienunternehmen heute in der 
zweiten Generation von Hans-Joachim Heinerich geführt. 50 Mitarbeiter bieten Fachkenntnis 
und Engagement rund um den Wellpappendirektdruck. Der fortschrittlich geführte Betrieb 
zählt zu den führenden seiner Branche und bedient Kunden in ganz Deutschland und im 
angrenzenden europäischen Ausland. 
 
Die Zusammenarbeit zwischen der Hans-Joachim Heinerich GmbH und Flint Group Flexo-
graphic Products besteht seit fast einem Jahrzehnt. Ganz besonders schätzt man den 
ausgezeichneten Service und das hervorragende technische Wissen der Flint Group 
Mitarbeiter. Eine wichtige Rolle spielen auch Schnelligkeit und Kundennähe. „Für uns ist die 
enge Zusammenarbeit von großer Bedeutung, wir haben für jede Frage und für jedes 
Problem sofort einen Ansprechpartner“, erklärt Dipl.-Ing. Walter Schadt, Betriebsleiter der 
Hans-Joachim Heinerich GmbH, „und wenn wir heute bis 12:00 Uhr bestellen, dann ist 
morgen früh das Material bei uns im Haus. Das ist genau der Service, den wir uns 
vorstellen.“ 
 
Als modern aufgestelltes Unternehmen legt die Firma Heinerich großen Wert auf beste 
technische Ausstattung. Deshalb hat man sich auch sehr schnell für die Installation des 
neuen nyloflex® Digital Washers F V entschieden. „Da immer mehr digitale Druckplatten 
verwendet werden, war die Nutzung der konventionellen Wascher nicht optimal, wir waren 
deshalb froh, als der erste Prototyp verfügbar war und haben sofort bestellt“, erläutert Steffen 
Botsch, Abteilungsleiter Klischeefertigung Hans-Joachim Heinerich GmbH. „Die Umstellung 
hat sich gelohnt, das neue Gerät arbeitet schnell, effizient und umweltfreundlich.“ 
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Flint Group Flexographic Products hat seit kurzem mit den beiden Gerätetypen nyloflex® 
Digital Washer F V und nyloflex® Digital Washer F III zwei weitere hochwertige Durchlauf-
systeme im Programm. Beide Geräte sind optimal für die Verarbeitung von digitalen aber 
auch konventionellen photopolymeren Druckplatten geeignet. Durch die effiziente Separation 
der digitalen Schicht und eine um bis zu 45% erhöhte Auswaschgeschwindigkeit aufgrund 
zusätzlicher Bürsten wird die Auswaschzeit deutlich verkürzt und so die Produktivität erhöht. 
Zwei Lösemittelkreisläufe reduzieren die Verschmutzung des Waschers und erlauben eine 
saubere Verarbeitung der Druckplatten. Die Anpassung des Bürstendrucks an die unter-
schiedlichen Druckplattendicken ermöglicht eine Verbesserung der Auswaschqualität. Die 
Viskositäts- und Temperaturregelung, kombiniert mit einem ausgefeilten Flüssigkeits-
management, sorgt für konstante Prozessbedingungen und einen optimierten Lösemittel-
verbrauch. 
 
Das leistungsstarke Abluftsystem reduziert Emissionen und verbessert die Raumluftqualität. 
Die automatische Erfassung der Druckplattenlänge sorgt für eine weitere Verringerung des 
Lösemittel- und Energieverbrauchs. Die Geräte arbeiten dadurch nicht nur höchst wirtschaft-
lich sondern auch sehr umweltfreundlich. 
 
Beide Gerätetypen sind ab sofort für den Markt verfügbar. 
 
Weitere Informationen über Flint Group finden Sie im Internet unter www.flintgrp.com oder 
wenden Sie sich an info.flexo@flintgrp.com. 
 
Über die Hans-Joachim Heinerich GmbH finden Sie weitere Informationen unter 
www.heinerich.de. 
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Steffen Botsch, Abteilungsleiter Klischeefertigung Hans-Joachim Heinerich GmbH (rechts) 
und Markus Mühlfeit, Produktmanager Flint Group Flexographic Products sind mit der 
Leistung des neuen nyloflex® Digital Washer F V sehr zufrieden. 
 
 
Flint Group 
Flint Group bietet umfangreiche Leistungen für die weltweite Druck- und Verpackungsindustrie. Das Unternehmen 
entwickelt, produziert und vermarktet ein umfassendes Portfolio an Verbrauchsmaterialien für die Druckindustrie. Dazu 
gehören eine breite Palette an konventionellen und UV/ES-härtenden Druckfarben und Lacken für den Offset-, Flexo- 
und Tiefdruck, Druckchemikalien; Drucktücher und Sleeves für den Offsetdruck, fotopolymere Druckplatten und Sleeves, 
Geräte für die Verarbeitung von Druckplatten, Sleeve-Systeme für den Flexodruck, Pigmente und Additive für 
Druckfarben und andere Farbanwendungen. In Verbindung mit hoher Kundenorientierung, einzigartigem Service, 
optimaler Betreuung und hervorragenden Produkten ist Flint Group bestrebt den Kunden weltweit eine hohe 
Wertschöpfung, konsistente Qualität und stetige Innovationen zu bieten. Flint Group beschäftigt ca. 6.800 Mitarbeiter 
und erzielte 2012 einen Umsatz von rund 2,25 Mrd. € (2,9 Mrd. US $), Firmensitz ist Luxemburg. Weltweit ist das 
Unternehmen in allen von ihm belieferten Marktsegmenten die Nummer 1 oder 2. Weitere Informationen im Internet 
unter www.flintgrp.com 
 

 


